
Никола Селаковић:  Србија је упркос свему показала решеност да сарађује са Албанијом
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БЕОГРАД – Домаћинским пријемом албанског премијера Едија Раме, који је својим
иступањем направио дипломатски скандал у сред Београда, Србија је показала да је
пружила руку и показала да је спремна за сарадњу, чак и са онима за које нас не везују
лепе ствари, изјавио је вечерас министар правде Никола Селаковић.

  

  

Та рука је на неки начин одбачена и наравно да то нећемо заборавити, рекао је
Селаковић, који је уверен да ће се „ово што се данас десило у Београду једнога дана
књижити као дебео минус Албанији, а не Србији”.

  

Ово је, према његовим речима, била посета под лупом међународне јавности која је
могла да види да Србија није та која је повукла лош потез.

  

„Мислим да на све то треба да гледамо на тај начин, колико год да осећамо горчину због
оног што нам се данас догодило усред Београда”, рекао је Селаковић у емисији Актуелно
ТВ Пинк.

  

Упитан шта ће бити са данас договореним пројектима и споразумима, министар правде је
одговорио да њих није могуће једнострано реализовати, те да треба сачекати и видети
како ће протећи остатак посете Едија Раме, који сутра борави у Прешеву.
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„Наравно, не можемо да се правимо као да се ништа није догодило”, рекао је Селаковић
и додао да му није познато да ли се нешто променило у програм те посете.

  

На питање да ли очекује да ће атмосфера у Прешеву бити другачија, министар је казао:

  

„Ми у Београду треба да останемо присебни и мудри, а да ли ће провокација бити:
свакако ће их бити. Било их је у покушају и пре реализације ове посете. Треба да будемо
свеси да на Балкану политичку игру треба играти другачије него на неким другим
територијама”.

  

Селаковић је напоменуо да је ово трусно подручје, а Албанци млада, потентна нација
која жели много.

  

Истакавши да се премијеру Србије такво понашање никако не би толерисало, Селаковић
је рекао да је Србија упркос свему показала решеност да сарађује са Албанијом на
пољима где је то могуће, те да ниједним потезом нисмо дали повода се овако нешто
дешава.

  

„Овакви догађаји само треба да нам укажу колико морамо да се чувамо, да чувамо своју
државу и да покажемо да се у Србији није променила само реторика већ је промењена
политика. Србија је позиционирана као стабилна држава у овом делу Европе”, рекао је
Селаковић.

  

Али, Србија ће, према његовим речима, чувањем свога ја и опстајањем на политичком
курсу бити изнад свих осталих.

  

„Уверен сам да је то добар пут, да се вратимо на оно што смо били пре 100 година када
смо били миљеник Европе”, рекао је министар правде.

  

Коцијанчич: Рамина посета прекретница
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БРИСЕЛ – Посета албанског премијера Едија Раме Србији представља прекретницу у
односима две земље, изјавила је вечерас Танјугу Маја Коцијанчич, портпаролка високе
представнице Европске уније за спољне послове и безбедност Федерике Могерини.

  

  

„Очекујемо да два лидера покажу обновљену одлучност и политичку храброст да се
окрену будућности и након много година поново успоставе односе”, поручила је
Коцијанчич, поводом сусрета Раме и премијера Србије Александра Вучића у Београду.

  

Коцијанчич је констатовала да Рамина посета представља нови допринос регионалном
дијалогу међу земљама Западног Балкана.

  

Мали и Рама разговарали о искуствима вођења главних градова

  

БЕОГРАД – Градоначелник Београда Синиша Мали разговарао је с албанским
премијером Едијем Рамом о искуствима у вођењу главних градова, с обзиром на то да је
Рама био дугогодишњи градоначелник Тиране, саопштила је Градска управа града
Београда.

  

Мали је обавестио премијера Албаније да град Београд у априлу наредне године
организује регионални самит градоначелника, на коју је овом приликом упућен позив и
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градоначелнику Тиране.

  

Такође, било је речи о потреби успостављања чвршће регионалне сарадње између
главних градова.

  

Премијер Албаније показао је интересовање за пројекат „Београд на води”, а поред
овога, теме разговора биле су и искуства у комуналним делатностима два града,
аеродром „Никола Тесла” и изградња београдског метроа, наводи се у саопштењу.

  

Састанку су присуствовали и председник Скупштине града Никола Никодијевић, градски
менаџер Горан Весић и помоћник градоначелника Борко Милосављевић.

  

Малићи: Србија и Албанија да не гледају у прошлост

  

БЕОГРАД – Политички саветник премијера Албаније Шкељзен Малићи поручио је да
Србија и Албанија треба да поправе економије у својим државама и да не треба више да
гледају у прошлост, већ да нађу заједничке интересе.

  

Он је то рекао новинарима након скупа о сарадњи Албаније и Србије одговарајући на
питање да ли је Европска унија одиграла улогу да до састанка премијера Србије
Александра Вучића и Албаније Едија Раме и дође.

  

Заиста је интерес, поручио је, европеизација Албаније, Србије и уопште региона и то је
оно на чему државе кандидати за чланство у ЕУ треба да пораде, независно од датума
пријема.

  

„Не морамо да чекамо да се бас шви стандарди испуне”, рекао је Малићи.
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На неколико питања у вези са ставом Албаније о независности Косова Малићи је
одговорио већ познатим ставом и у том смислу за њега, како је рекао, није био необичан
ни иступ албанског премијера када је током заједничке прес конференције са српским
премијером говорио о тој теми, иако она претходно није договорена.

  

Малићи је, наиме, рекао да је позната чињеница да Албанија подржава Косово, а да је
Србија на оним позицијама о којима је говорио Вучић.

  

Према његовим речима много је важније да је процес почео, да су обновљени односи на
највишем нивоу и да постоји обострани интерес да се та сарадња развија те да се
концентрише на питања у којима обе државе могу да нађу заједнички интерес за бржи
развој и Албаније, Србије и региона.

  

Кад је реч о утакмици Србија - Албанија и инциденту који се тада догодио, Малићи је
казао да су након утакмице у октобру изнете узајамне оптужбе, оценивши да је оно што
се дешавало тада личило на деведесете, а да ово што се данас дешава „обећава нови
приступ”.

  

(Танјуг)
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